                                Násobenie                                 3.D
Meno a priezvisko: ......................................

1. Vypočítaj.
	6 . 1 =
	8 . 1 =
	1 . 10 =
	1 . 1 =
	1 . 7 =

	1 . 4 =
	1 . 9 =
	0 .   1 =
	3 . 1 =
	5 . 1 =



2. Vypočítaj.
	1 . 2 =
	7 . 2 =
	2 . 2 =
	  8 . 2 =
	3 . 2 =

	6 . 2 =
	9 . 2 =
	5 . 2 =
	10 . 2 =
	4 . 2 =



3. Hľadaj chýbajúce čísla. 
	                  . 2 = 10
	           7 .            = 14
	                 . 1 =   2
	       2 .           = 12

	                  . 8 = 16
	           2 .            = 20
	                 . 9 = 18
	       0 .            = 0



 (
3 . 9 =
9 . 3 =
) (
5 . 3 =
3 . 5 =
) (
2 . 6 =
6 . 2 =
) (
9 . 1 =
1 . 9 =
) (
3 . 6 =
6 . 3 =
) (
3 . 4 =
4 . 3 =
)4. Počítaj ako dvojice príkladov a výsledky porovnaj.



5. Vytvor dvojice príkladov podľa vzoru a vypočítaj ich.
      2 . 4 = 8           1 . 10 =             9 . 2 =             2 . 3 =             6 . 2 =              5 . 3 =  
      4 . 2 = 8

6. Vypočítaj.
	4 . 4 =
	6 . 4 =
	4 . 9 =
	  0 . 4 =
	3 . 8 =

	8 . 4 =
4 . 0 =
	4 . 3 =
4 . 7 =
	7 . 4 =
4 . 1 =
	  2 . 4 =
  1 . 4 =
	5 . 4 =
2 . 3 =



7. Skontroluj výsledky a ak je výsledok nesprávny, oprav ho.
	3 . 8 = 24
	5 . 7 = 45
	9 . 3 = 27
	7 . 5 = 35
	10 . 0 = 10
	6 . 6 = 36

	9 . 4 = 32
	4 . 6 = 24
	8 . 4 = 30
	4 . 7 = 21
	  5 . 9 = 45
	5 . 6 = 32



